
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : SMPNegeri 1 Narmada 

 Mata Pelajaran : Matematika 

 Kelas/Semester : VII/ Ganjil 

Topik : Teorema Pythagoras 

Sub Topik : Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan teorema Pythagoras dan 

tripel Pythagoras  

Alokasi  : 2 Jam Pelajaran 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Peserta didik mampu Menyelesaikan masalah yang berkaitan dengan teorema Pythagoras dan tripel 

Pythagoras dengan rasa ingin tahu, tanggung jawab,disiplin selama proses pembelajaran , bersikap 

jujur, percaya diri dan pantang menyerah, serta memiliki sikap responsif ( berpikir kritis) dan proaktif 

( Kreatif), serta mampu berkomunikasi dan bekerja sama dengan baik 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

a. Kegiatan Awal 

1.  Guru meminta peserta didik untuk masuk ke Google classroom dengan Join menggunakan kode 

kelas masing- masing yang telah dibuat oleh Bu Guru Endah yang dishere dengan WA Group kelas 

2. Guru Menyiapkan daftar hadir siswa dan share di Google classroom, peserta didik mengisi form 

daftar hadir sebagai bukti kehadirannya 

3. Guru Menyiapkan materi pembelajaran sesuai dalam bentuk  File PDF  

4. Guru memeriksa room apakah mayoritas peserta didik sudah masuk dan memastikan room dalam 

kondisi kondusif 

5. Guru mengucapkan salam kepada peserta didik melalui chat di google classroom. 

6. Guru memberikan apersepsi awal tentang pencegahan dan penanganan pandemi covid 19 dan 

selalu mengingatkan kepada peserta didik untuk selalu cuci tangan dan menggunakan masker saat 

keluar rumah  

b.Kegiatan Inti 

1. Siswa mencermati presentasi dan membuat catatan yang diperlukan berkaitan tentang materi yang 

sedang dibahas 

2. Guru membiasakan memberikan pertanyaan kepada siswa tertentu tentang materi yang sedang 

dibahas dan memberikan kesempatan kepada siswa lainnya untuk memberikan komentar atas 

jawaban siswa tersebut 

3. Guru memberikan umpan balik positif dan penguatan dalam bentuk lisan, tulisan, isyarat, maupun 

penghargaan terhadap keberhasilan siswa 

 

c. Kegiatan Akhir 

1. Guru memberikan kesempatan untuk bertanya kepada siswa mengenai materi ajar yang baru 

diberikan melalui chat 

2. Guru memberikan penugasan kepada siswa yang berhubungan materi yang telah disampaikan 

3. Guru memberikan pengarahan dan informasi tentang materi berikutnya 

 
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Jenis penilaian 

a. Penilaian proses: penilaian sikap 

b. Penilaian hasil: penilaian pengetahuan 
 

Narmada, 4 Januari 2021 

Mengetahui 

Kepala SMPN 1 Narmada Guru Matematika, 
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